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Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

A feladatra 3 pont szerezhetd!

Mutassa be a NAT64 miikodését az alabbi abrakon a megfelel forras és cél IP cimek és port szamok
kitoltésével! Az elsd abran a kliens csomagja utazik a szerver felé (itt az IPv4 csomag mezoi a kerdésesek), a
masodikon a szerver valaszol (hogyan alakulnak a mezok a valaszban), és a valasz utazik a kliens felé (mi
lesz az egyes mezok értéke az IPv6 csomagban). Ha valamilyen értékre sziiksége van, azt talalja ki onalloan!
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